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ІІІ. ПРОЕКТ 

1. Анотація  проекту. 

 

      Назва Проекту: Безпечне селище. «Система відеоспостереження за об’єктами 
комунальної власності Софіївської селищної ради та с.м.т. Софіївка. Технічне 
переоснащення. Дніпропетровська область, с.м.т. Софіївка, вул. Шкільна,19» 

Актуальність Проекту. Полягає  у його спрямованості  на покращення забезпечення 
громадського правопорядку  в громаді, а відтак- створення безпечних та комфортних 
умов проживання для усіх її мешканців, підвищення  ефективності діяльності 
правоохоронних органів з розкриття і розслідування злочинів та правопорушень за 

допомогою використання бази даних випадків, інтегрованої з архівом відеоінформації 
системи відеоспостереження за ділянками публічних місць з підвищеними 
криміногенними показниками, перехрестями, ділянками автомобільних доріг з 
інтенсивним рухом, а також місцями скупчення громадян, впровадження в практику 
діяльності правоохоронних органів сучасних інформаційних технологій, програмно-

технічних засобів, комунікаційних засобів прийому передачі.  
В свою чергу створення безпечних умов проживання буде очевидним та 

наглядним прикладом впровадження кращих практик децентралізації в Софіївській 
об’єднаній територіальній громаді Дніпропетровської області. 

Впровадження даного проекту дасть можливість Поліцейському офіцеру громади 
своєчасно та ефективно реагувати на злочини в громаді, виявляти та ідентифікувати 

правопорушників. 

Потреба в залученні зовнішнього фінансування (через обласний конкурс) 

обумовлена обмеженістю власних ресурсів громади та бажанням створення в 
перспективі розширення діапазону покриття системою відеоспостереження. 

Перелік заходів проекту: проведення інформаційної та організаційної роботи, 
виготовлення ПКД, укладення договорів на придбання матеріалів через систему 
PROZORO,  устаткування та виконання ремонтних робіт, підписання актів виконаних 
робіт, висвітлення результатів реалізації проекту в місцевій газеті «Вісті Софіївщини» 
та на офіційному веб-сайті, підготовка звіту про реалізацію проекту. Очікувані 
результати проекту: встановлення системи відеоспостереження; зниження числа 
дорожніх пригод, кримінальних злочинів та надзвичайних ситуацій на території 
селища; формування єдиної системи упередження та профілактики правопорушень і 
надзвичайних ситуацій. Цільові групи проекту: мешканці смт Софіївка 6936 осіб 

 Обсяг коштів, необхідних для реалізації проекту та джерела його фінансування: 
Загальний бюджет проекту -  980,2 тис.грн., у тому числі: 769,3 тис.грн. - кошти 
фонду( 78,5%); 207,9 тис.грн.  - кошти селищного бюджету (21,2%); 3,0 тис.грн. - 

кошти партнерів (0,3%). Організації-партнери, співвиконавці проекту:, КЗ Редакція 
газети “Вісті Софіївщини”, Софіївська БО «Розвитку селища та підтримки 
громадської ініціативи» Софіївського району Дніпропетровської області. 
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2. Детальний опис проекту. 

 2.1. Опис проблеми, на розв’язання якої спрямований проект. 
Софіївська ОТГ – це сільськогосподарська громада, яка розташована у 

Софіївському районі між великими міськими центрами Дніпром і Кривим Рогом, з 
населенням 13972 осіб. Кількість мешканців за останні два роки збільшилася, як 
результат поселення мешканців в основному з Кривого Рогу, а також хвилі повернень 
із заробітчанської еміграції. У демографічній структурі 54% населення – це особи 
працездатного віку, високий відсоток складають особи післяпрацездатного віку – 40%, 

а найнижчий відсоток населення складають особи допрацездатного віку – 16%, у 2020 

році середній вік мешканців складає 45 років. Софіївська селищна ОТГ розташована у 
північно-східній частині Дніпропетровської області. Межує з такими громадами 
Софіївського району: Вакулівською ОТГ, Девладівською ОТГ, Першотравенською 
сільською радою. Площа ОТГ складає 66866,0 га. В громаду входить 29 населених 
пунктів, які знаходяться в підпорядкуванні Софіївської ОТГ. Селище знаходиться на 
відстані 110 км. від обласного центру м. Дніпро та 45 км. від м. Кривий Ріг. Через село 
протікає річка Кам’янка, яка бере свій початок у селі Братське вона є правою 
притокою річки Базавлук, що впадає у річку Дніпро. По території громади проходять 
автомобільні дороги державного та обласного значення. 

В умовах збільшення проявів руйнування комунального майна (вандалізм), 

погіршення криміногенного стану та відсутність системи відеонагляду виникла 
нагальна потреба посилення заходів безпеки на вулицях селища Софіївка. 

Опис існуючих проблем в регіоні. Стан правопорядку в селищі суттєво впливає 
на його соціально-економічний розвиток. Забезпечення правопорядку здійснюється 
шляхом виявлення винних у вчиненні протиправних дій осіб та притягнення їх до 
передбаченої законом відповідальності, а також запровадження форм і методів 
профілактики правопорушень з метою усунення причин та запобігання виникненню 
умов, що сприяють їх вчиненню. Здійснення заходів з профілактики злочинності 
протягом попередніх років не дало змогу певною мірою покращити стан 
правопорядку в селищі та удосконалити систему профілактики правопорушень. За 
результатами проведеного аналізу криміногенна ситуація в селищі, на жаль, не стала 
більш стабільною. Необхідність придбання такого обладнання виникла після того, як 
після втілення в життя проекту по капітальному ремонту вуличного освітлення із 
встановленням енергозберігаючих світильників, було скоєно ряд крадіжок 
світильників на суму 130,0 тис. грн., які так і не було розкрито. Впродовж 2019 року 
було скоєно 12 крадіжок телефонних дротів, внаслідок чого органи місцевого 
самоврядування та жителі громади понад 1500 абонентів залишилися без телефонного 
зв’язку, внаслідок чого зростає соціальна напруга. Ці злочини не було розкрито через 
відсутність свідків. Впровадження єдиного комплексу відеоспостереження дозволить 
знизити рівень злочинності та забезпечить її профілактику. 
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Отже, проектом обумовлено впровадження комплексу програмно-апаратних та 
організаційних заходів для посилення безпеки населення, захисту об’єктів 
комунальної власності із забезпечення життєдіяльності селища, безпеки дорожнього 
руху. Селищна рада, поліцейський офіцер громади та правоохоронні органи селища 
посилено працюють над попередженням та протидією можливим загрозам життю та 
здоров’ю громадян, намагаються забезпечити оперативне реагування на надзвичайні 
ситуації, оскільки на території селища Софіївка існує ряд об’єктів, які потребують 
посиленого захисту та контролю над ситуацією.  

До них відносяться: 
- в’їзди в селище; 
- центральна частина вулиць селища; 
- супермаркети, гуртівні, торгові та розважальні заклади, парки, площі, сквери, тощо; 
- місця скупчення людей: вокзали, ринки, інші місця підвищеної небезпеки для 
громадян; 
- адміністративні будівлі, навчальні та медичні заклади, комунальні та житлові 
об’єкти, інші громадські будівлі тощо. 

Крім того, особливої уваги потребує забезпечення належного контролю 

проведення у селищі масових заходів, мітингів, демонстрацій. 
В основу реалізації проекту покладено принцип об’єднання зусиль органів 

місцевого самоврядування, правоохоронних органів для забезпечення охорони 
громадського порядку, безпеки дорожнього руху та профілактики злочинності в 
селищі. 

Детальне визначення проблематики: необхідність встановлення системи 
відеоспостереження на території селища Софіївка, посилення контролю за 
потенційними місцями ризику на дистанційній основі, формування безпечних та 
комфортних умов проживання для мешканців громади, попередження надзвичайних 
ситуацій та розкриття і розслідування злочинів, правопорушень, підвищення безпеки 
дорожнього руху. Такі заходи будуть першим кроком до розвитку системи 
відеоспостереження по всій території Софіївської громади. 

Цільові групи проекту, на які спрямовано проект: мешканці селища Софіївка, 

автомобілісти, які проїжджають транзитом через селище, учні школи та студенти 

ліцею, вся громада Софіївського району. Підстави для визначенням цільових груп є 
те, що проект спрямований на: забезпечення комфортного та безпечного 

проживання населення, забезпечення безпечного переміщення мешканців та гостей по 

селищу, упередження злочинних проявів у загальнодоступних місцях. 

Відповідність діяльності за проектом напрямам цього конкурсу.  Діяльність за 

проектом відповідає напряму цього конкурсу, а саме: підвищенню безпеки життя, 

зменшенню ризику виникнення природних та техногенних катастроф на території 

адміністративно-територіальної одиниці. 
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2.2. Мета та завдання проекту.  

Метою є:  підвищення рівня громадської безпеки та громадського порядку, 
забезпечення належного моніторингу ситуації на об’єктах благоустрою та 
комунальної сфери, посилення безпеки дорожнього руху, запобігання злочинності, 
підвищення оперативності, якості та достовірності інформації, отриманої службами, 
які забезпечують безпеку селища, для відповідного швидкого реагування. Протягом 

2020 року  встановити систему відеоспостереження за об’єктами комунальної 
власності і не тільки на території Софіївської селищної ради, а саме в селищі Софіївка.  

Основними завданнями  є:  
1. Засідання робочої групи по впровадженню проекту. 

2. Проведення відбору потенційних підрядних організацій, які будуть виконувати 
роботи через систему PROZORRO. 

3. Придбання та встановлення 16 одиниць камер відеонагляду на 8 вулицях 

селища. 

4. Створення інформаційно-аналітичного автоматизованого центру системи 
відеонагляду (придбання обладнання). 

5. Проведення монтажних робіт. 

6. Проведення пусконалагоджувальних робіт. 

7. Введення обладнання в експлуатацію. 

8. Висвітлення результатів проекту в засобах мас-медіа. 
 

Доцільність проекту полягає у тому, у впровадженні комплексу програмно-

апаратних та організаційних заходів для посилення безпеки мешканців селища 
Софіївка, захисту об’єктів комунальної власності, забезпеченні життєдіяльності 
селища, безпеки дорожнього руху із встановленням сучасних систем, здатних 
здійснювати інтелектуальну обробку зображення, забезпечувати контроль та 
оповіщення проблем. 
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2.3. Основні заходи проекту.  

       Методи  реалізації проекту:  

Проект буде реалізовуватися за допомогою таких фінансових, економічних, 

майнових, правових, управлінських механізмів: 

• проведення громадських слухань; 

• спільне фінансування заходів проекту з обласного та селищного бюджету; 

• організаційне забезпечення підготовки та реалізації проекту відповідно до 

вимог чинного законодавства (антикорупційні заходи); 

• здійснення контролю за використанням бюджетних коштів за допомогою 

проведення тендерних процедур через систему (PROZORO); 

• сприяння пропагуванню практичних результатів і досягнень, запроваджених за 

участю організацій-партнерів. 

  Для реалізації даного проекту передбачається виконання наступних заходів: 
Захід №1. Інформаційно - організаційний супровід проекту 

- провести «круглий» стіл з представниками громади та зацікавленими організаціями, 

щодо визначення механізмів вирішення проблеми, узгодити план реалізації проекту з 

організаціями - партнерами.  

Очікуваний результат: забезпечення прозорості та відкритості роботи та створення 

механізму реалізації права кожного громадянина на участь у проекті.  

Захід №2. Нормативно-правовий супровід проекту - прийняти рішення селищної ради 

щодо затвердження проекту та його подання на конкурс, передбачити  кошти у 

селищному бюджеті на 2020 рік для співфінансування заходів проекту, створити 

комісію щодо контролю та моніторингу за успішною реалізацією проекту. Очікуваний 

результат: перелік заходів проекту відбувається в такій послідовності, щоб вони 

доповнювали один одного та реалізація попередніх сприяла впровадженню наступних. 

Захід №3. Проведення відбору потенційних підрядних організацій, які будуть 

виконувати роботи через систему PROZORRO. Очікувані результати: обрано 

організацію яка буде проводити роботи із встановлення системи відеоспостереження. 

Захід №4. Проведення монтажних та пусконалагоджувальних заходів системи 

відеоспостереження. Очікувані результати: проведення всіх відповідних до 

законодавства тендерних процедур через систему PROZORO щодо укладення 
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договорів на проведення робіт, підписання актів виконаних робіт, отримання 

експертизи про готовність об’єкту до введення в експлуатацію. 

Захід№5. Інформаційне супроводження процесів встановлення системи 

відеоспостереження та розміщення у друкованих засобах масової інформації, на сайті 

громади. Очікуваний результат: поширення  позитивного досвіду  щодо вирішення 

проблем місцевого значення, підвищення рівня довіри до влади. 

Захід №6. Підготовка аналітичного та описового звіту за проектом. 

Очікуваний результат: забезпечення координації зусиль  громади.           

Проект базується на попередніх досягненнях.  Дана проектна пропозиція є 

логічним  продовженням роботи місцевої територіальної громади  щодо розв’язання 

проблеми забезпечення безпеки та комфортних умов проживання та перебування на 

території селища Софіївка.  Заходи проекту відбуваються в рамках стратегії розвитку 

Софіївського селищної об’єднаної територіальної громади до 2028 року. 

 Розподіл функцій організацій-партнерів.     

 На всіх етапах реалізації проекту Виконавчий комітет Софіївської селищної ради 

здійснюватиме координацію та  контроль за якістю та виконанням заходів проекту, за 

цільовим використанням коштів. Організація, яка згідно проведеного тендеру буде 

проводить встановлення системи відеоспостереження (проведення монтажних та 

пусконалагоджувальних робіт), КП редакція газети “Вісті Софіївщини” (інформаційна 

підтримка проекту), Софіївська БО «Розвитку селища та підтримки громадської 

ініціативи» Софіївського району Дніпропетровської області (проведення 

інформаційно-роз’яснювальної кампанії про впровадження проекту).  
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 2.4. План-графік реалізації заходів проекту. 

Завдання та вид діяльності 

Терміни 

виконан

ня 

Організація

-

виконавець 

Результати 

Вид 

документа

, яким 

буде 

підтвердж

ено 

виконання 

заходу 

1 2 3 4 5 

Завдання 1. 
Провести інформаційну та 
організаційну роботу 

    

Заходи/роботи в рамках завдання     

1.1. Провести чергові громадські  
слухання  щодо з’ясування   актуальності  
проблеми  та реальних можливостей її 
подолання. Публікація матеріалів в 
місцевій газеті, виступи, проведення 
«круглих столів з населенням громади та 
зацікавленими організаціями, щодо 
визначення механізмів вирішення 
проблеми 

лютий 

Софіївська 
БО «Розвитку 
селища та 
підтримки 
громадської 
ініціативи» 

Забезпечення 
прозорості та 
відкритості 

Протокол 

1.2. Провести круглий стіл та створити 
робочу групу з написання проекту 

лютий 

Виконавчий 
комітет 

Софіївської 
селищної 

ради 

Забезпечення 
прозорості та 
відкритості 

Протокол, 

розпорядже
ння 

Завдання 2. 
Організація нормативно – правового 
супроводу 

    

Заходи/роботи в рамках завдання     

2.1. Прийняття рішення селищної ради 
щодо затвердження проекту 

березень 

Виконавчий 
комітет 

Софіївської 
селищної 

ради 

Нормативно – 

правовий 
супровід проекту 

Рішення 

 

 

Завдання 3.  
Проведення відбору потенційних 
підрядних організацій 

    

Роботи по встановленню системи 
відеоспостереження 

червень Виконавчий 
комітет 

Підписання  
АВР 

АВР 
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Софіївської 
селищної 

ради 

Завдання 4. 

Проведення монтажних та 
пусконалагоджувальних заходів системи 
відеоспостереження. 

    

Заходи/роботи в рамках завдання     

 

4.1. Відбір підрядної організації – 

виконавця  через систему PROZORO   

червень 

Виконавчий 
комітет 

Софіївської 
селищної 

ради 

Реєстрація на 
інтернет порталі 

PROZORO 

Протокол 
відбору 

4.2.Укладення договорів на придбання 
матеріалів, устаткування та виконання 

будівельно-монтажних робіт. 
липень 

Виконавчий 
комітет 

Софіївської 
селищної 

ради 

Заключення 
договорів 

Договори з 
підрядною 

організацією 

4.3. Підписання актів виконаних робіт серпень 

Виконавчий 
комітет 

Софіївської 
селищної 

ради 

підписання АВР АВР 

4.4. Введення об’єкта в експлуатацію серпень 

Виконавчий 
комітет 

Софіївської 
селищної 

ради 

Замовлення 
експертизи, 

щодо введення 
об’єкта в 

експлуатацію 

Експертиза 
про 

готовність 
об’єкту до 

експлуатації 
Завдання 5. 

Проведення інформаційної кампанії     

Заходи/роботи в рамках завдання     

5.1. Виготовлення інформаційної дошки серпень 

Виконавчий 
комітет 

Софіївської 
селищної 

ради 

Заключення 
договорів на 
виготовлення 

дошки 

Договір з 
організацією

, яка буде 
виготовляти 

дошку. 

5.2. Висвітлення у ЗМІ результатів 
діяльності проекту 

серпень 
Редакція 

газети "Вісті 
Софіївщіни" 

Друк 
інформаційних 
матеріалів у ЗМІ 

Фото 
матеріали, 

статті, 
інтев’ю 

Завдання 6.  

Підготовка аналітичної звітності     

Заходи/роботи в рамках завдання     

6.1.  Аналітична звітність по проекту вересень  

Друк 
інформаційних 
матеріалів у ЗМІ 

Аналітичні 
звіти 
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2.5. Очікувані кількісні та якісні результати від реалізації проекту. 

        Короткотривалі та перспективні наслідки, а саме:  встановлення системи 

відеоспостереження; зниження числа дорожніх пригод, кримінальних злочинів та 

надзвичайних ситуацій на території селища; формування єдиної системи упередження 

та профілактики правопорушень і надзвичайних ситуацій. 

Від реалізації даного проекту очікується відпрацювання механізму співпраці між 

громадою, органами виконавчої влади, місцевого самоврядування, підприємствами,  

установами та громадськими організаціями щодо подальшого вдосконалення їх роботи 

та вирішення інших проблемних питань, пріоритетність яких визначатиме сама 

громада. 

  Сталість результатів проекту визначено:  

- фінансова сталість (подальше утримання систем відеоспостереження буде 

здійснюватися за рахунок коштів бюджету виконавчого комітету Софіївської 

селищної ради. Оскільки він відповідає базовим вимогам до органів місцевого 

самоврядування, не буде виникати проблем з фінансуванням поточних видатків. 

Прямі вигоди від реалізації проекту: зменшення кількості правопорушень та 

скорочення числа надзвичайних ситуацій в громаді позитивно позначиться на доходах 

та видатках місцевого бюджету). 

- інституційна сталість (реалізація цього проекту дозволить покращити охорону 

громадського порядку в селищі Софіївка, здійснювати профілактику правопорушень 

та попереджувати скоєння злочинів. Використання сучасних технічних засобів, 

зокрема впровадження єдиного комплексу відеоспостереження на території селища, 

значно підвищить оперативне реагування на скоєні злочини, збільшить кількість 

розкритих злочинів, призведе до зменшення таких видів злочинів, як пограбування, 

розбійні напади, незаконне заволодіння транспортними засобами, хуліганство, 

порушення правил дорожнього руху, нищення комунального майна). 

- політична сталість  (даним проектом передбачається тісна співпраця органів 

місцевого самоврядування з поліцейським офіцером громади та працівників відділу 

поліції смт. Софіївка для забезпечення громадського порядку, охорони об’єктів 

інфраструктури селища та безпеки дорожнього руху, оперативне реагування та 

встановлення порушників і притягнення їх до відповідальності. 
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2.6. Інновації проекту. 

Короткий опис. 

Інноваційність проекту полягає у тому, що в маленьких сільських громадах не 

створюють подібний комплекс відеоспостереження, запроваджують його 

переважно в великих містах, але децентралізація спрямована на пропагування 

сталого місцевого розвитку. Саме відеоспостереження дозволить забезпечити 

нагляд за тими змінами, які вже відбулися в громаді, не дозволить руйнування та 

крадіжки попередніх досягнень у розрізі інфраструктури та благоустрою території, 

розслідувати та попереджувати злочини та, насамперед, забезпечити мешканців 

громади належним захистом та швидким реагуванням відповідних служб. 

Для  поширення  досвіду  напрацьованого  у  процесі  виконання  проекту та  

його  результатів  буде задіяна сторінка у соціальній мережі Facebook та сайт 

громади де розміщуватиметься: інформація про реалізацію та результати проекту. 

1. Характер інновації – технологічний. 

2. Сфера практичного застосування інновації у місцевому самоврядуванні  

це – підвищення безпеки життя, зменшення ризику виникнення природних 

та техногенних катастроф на території Софіївської об’єднаної 

територіальної громади. 

3. Основні якісні характеристики – застосовано інноваційні технології 

 Територіальний масштаб інновації : не має аналогів: в Україні - , в області-

  у районі - , у селі - , , селищі -  
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IV. БЮДЖЕТ ПРОЕКТУ 

1. ЗАГАЛЬНИЙ БЮДЖЕТ ПРОЕКТУ 

Найменування заходів, що 
здійснюватимуться за проектом 

Загальна 
сума 

(грн) 

Джерела фінансування (грн) 

Облас-

ний 
бюджет 

 

Місцевий 
бюджет 

 

Інші учасники 
проекту (окремо 

по кожному) 
Софіївська БО 

«Розвитку селища 
та підтримки 
громадської 
ініціативи» 

1. Проведення інформаційної та 
організаційної роботи 

3000,0 - - 3000,0 

2. Укладення договорів на придбання 
матеріалів, устаткування та виконання 

будівельно-монтажних робіт (розпис за 
окремими позиціями матеріалів та робіт 
наведений у локальному кошторисному 
розрахунку) 

976208,77 769301,0 206907,77 0,0 

3. Підписання актів виконаних робіт - - - - 

4.Розроблення та встановлення 
інформаційної дошки 

1000,0  1000,0 0,0 

5. Висвітлення у ЗМІ результатів діяльності 
проекту 

- - - - 

РАЗОМ 980208,77 769301,0 207907,77 
3000,0 
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2. РОЗКЛАД БЮДЖЕТУ ЗА СТАТТЯМИ ВИДАТКІВ 

Статті видатків 

Загальна 
сума 

(грн) 

Джерела фінансування (грн) 

Облас-

ний 
бюджет 

Місцевий 
бюджет 

Інші учас- 

ники 
проекту 

Софіївська БО 
«Розвитку 
селища та 
підтримки 

громадської 
ініціативи» 

1. Видатки розвитку:     

1.1 Придбання устаткування, меблів 
та інвентарю №1-1-1-О згідно 
локального кошторису 

334719,0 334719,0 0,0 0,0 

1.2 Виготовлення проектно-

кошторисної документації 
27292,0 0,0 27292,0 0,0 

1.3Витрати на експертизу 
кошторисної частини проекту 

1000,31 0,0 1000,31 0,0 

1.4 Монтажні роботи згідно 
локального кошторису № 1-1-1-М 

392776,0 392776,0 0,0 0,0 

1.5 Пусконалагоджувальні роботи 
згідно локального кошторису №1-1-

2-П 

41806,0 41806,0 0,0 0,0 

1.6 Кошторисний прибуток 10946,0 0,0 10946,0 0,0 

1.7 Кошторис на покриття 
адміністративних витрат 

4968,0 0,0 4968,0 0,0 

1.8 ПДВ 162701,46 0,0 162701,46 0,0 

Всього по зведеному кошторису 976208,77 769301,0 206907,77 0,0 

Інформаційна кампанія 3000,0 0,0 0,0 3000,0 

Розроблення та встановлення 

інформаційної дошки 

1000,0 0,0 1000,0 0,0 

РАЗОМ 980208,77 769301,0 207907,77 3000,0 
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3. ОЧІКУВАНІ ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ 

Джерела фінансування Сума (грн) 

Частка у % 
від 

загального 
обсягу 

фінансуванн
я проекту 

1. Фінансування з обласного бюджету 769301,0 78,5 

2. Фінансування з місцевого бюджету 207907,77 21,2 

3. Фінансування за рахунок коштів інших учасників проекту, у 
тому числі за рахунок: 

0,0 0,0 

1) учасників з бюджетного сектору    0,0 0,0 

2) учасників з підприємницького сектору 0,0 0,0 

3) учасників з громадськості  3000,0 0,3 

4) міжнародна допомога  0,0 0,0 

Загальний обсяг фінансування 980208,77 100 

 

 

 

 


